



VOCEADORES RECIBEN AGUINALDO. — (Cajutepeque). Como todos los años los voceadores de EL DIARIO DE HOY de esta ciudad, reciben sus aguinaldos con motivo de las festividades de Navidad y Año Nuevo. La señora Rosario Aguilar de Fernández, Distribuidora hace entrega de sus respectivos regalos a los voceadores.

Descubren Pintura de 1890 en Zacatecoluca

(Por Antonio Armando Rivera).—Una pintura al óleo, que retrata la imagen venerada del Divino Salvador del Mundo, obra realizada en 1890 por el artista salvadoreño del pincel, Dolores Cisneros, fue encontrada por el doctor Guillermo A. Cortés, médico y escritor nacional, en la Iglesia de Anasco, Zacatecoluca, La Paz.

Tras una investigación minuciosa y personal, en momentos tan difíciles para los salvadoreños

para estarse movilizandopar por el territorio del país, el doctor Cortés, a quien estimamos en lo personal, ha descubierto lo que parece ser, la pintura salvadoreña más antigua del Patrono de nuestra República, con autor y fecha conocidos.

En realidad, la imagen del Salvador se encuentra dentro de un cuadro titulado "Las Animas", óleo cuyas medidas son de 1.65 x 2.20 metros que tiene en la parte superior una espe-

cie de timpano, ocupado por otro óleo, un óvalo pequeño (de 60 x45 centímetros), que representa, en forma emergente, una imagen de ojeas profundas y párpados prominentes, que protege con su mano izquierda al mundo bajo el signo de la Cruz y con la mano derecha lo bendice, y que el doctor Cortés identificó como el Salvador del Mundo.

INTERES DE LA INVESTIGACION

Tres razones se pueden aducir para reconocer la importancia de este descubrimiento pictórico, realizado por nuestro amigo Cortés. Primero, porque el motivo atañe al nombre de nuestra patria, que es El Salvador y no simplemente Salvador, como aún se nos llama en otras latitudes mal informadas. Segundo, porque la mencionada pintura es netamente salvadoreña y tercero, porque hay evidencias, testigos de "vista y oídas", que conocieron al pintor Dolores Cisneros y lo identifican como el autor del diptico que mencionamos.

Estas consideraciones contribuyen a enriquecer el acontecer sociológico, cultural y religioso del pueblo salvadoreño, a juicio del doctor Cortés.

—Favor pase a la página 13.

Encuentran Muerto a un Policía Mpal. en S. Ana

SANTA ANA.— El cadáver de Rafael Antonio Penáte Ortiz, de 29 años, agente de la Policía Municipal que había desaparecido el domingo 21, fue encontrado en avanzado estado de putrefacción en un pozo de la finca Britania, cantón Matazano, de esta jurisdicción.

Era hijo de Rafael Penáte y Mercedes Ortiz, quienes le buscaban desde aquella fecha cuando se dijo que salió a pasear con licencia del mencionado cuerpo de seguridad.

El viernes 26, el Juez 20. de Paz que cubría el turno hasta el sábado 27 al mediodía, reconoció el cadáver del agente pero como desconocido ya que no portaba documentos. Solamente tenía en uno de los

bolsillos de su pantalón un llavero con una fotografía suya y otra de su compañera de vida Angélica Dueñas, la cual tiene decomisada el Juez 20. de Paz. Ese funcionario ordenó que por el estado del cadáver que ya emanaba malos olores, fuera sepultado en el mismo lugar y por motivos ignorados lejos de cumplirse esa orden los restos fueron lanzados.

Según los médicos forenses el agente Penáte Orantes murió de lesiones al parecer de bala y de arma cortante.

Es posible, según dijo la familia ofendida, que al abrirse las oficinas judiciales pidan una investigación de la Fiscalía General. (W.M.)

Rescatan Cadáveres de 2 Obreros en Soyapango

Hasta ayer en la mañana fueron rescatados los cadáveres de dos obreros soterrados el lunes en la noche por un paredón, en la colonia Los Santos Número 1, Soyapango.

El tractorista Marco Tulio Rauda, de 30 años y su ayudante José Luis Pérez, de 26, trabajadores de la compañía "Pavimentos y Terracería Villatoro, S.A.", trabajaban la noche del lunes 29 en una terracería para una nueva colo-

niacuaando inesperadamente el tractor cayó en una barranca como de diez metros de profundidad.

De acuerdo con los informes, rápidamente llamaron a los bomberos y Cruz Roja, pero ambas entidades no vieron muchas posibilidades de poder sacar los cadáveres de los trabajadores y se retiraron.

Ante eso, dicen los informes, compañeros de las víctimas y el señor Manuel

Ibarra, de la funeraria Guadalupeña, emprendieron la labor de rescate de los cuerpos de Rauda y Pérez.

Después de más de diez horas de sacar tierra a puro pico y pala y empleando otros tractores de la misma compañía, divisaron los cadáveres de ambos hasta ayer en la mañana y los trasladaron a la funeraria Guadalupeña a donde llegaron los familiares a traerlos.

Diez Golpeados al Caer Microbús en Barranco

Diez personas, aproximadamente, resultaron lesionadas al precipitarse un barranco el microbús en que se conducían, cerca de la colonia San Patricio, al sur de la capital.

Según las autoridades, ayer a las seis y treinta de la mañana, el microbús 74-042, manejado por José Orlando Nuez, hacía un recorrido normal transportando a las personas que residen en la colonia San Patricio hacia el centro de San Salvador. Cuando terminaba de bajar la pendiente de la urbanización y al aproximarse a un pequeño puente, el conductor perdió el control del vehículo y éste cayó al fondo de la quebrada.

Testigos dijeron a las autoridades que el microbús cayó de punta y posteriormente dió unas volteretas. Dentro del vehículo se escuchaban gritos de angustia de parte de las mujeres y menores

de edad.

Una vez que comenzaron a sacar a los golpeados pidieron el auxilio de ambulancias para llevarlos al Seguro Social y Hospital Rosales. En el primer centro asistencial fueron atendidos Margarita Martínez de Valencia, Salomón Sánchez León y María Trinidad Sánchez. En el Rosales fue internado el motorista José Orlando Nuez. El resto de golpeados fue trasladado a otros centros particulares.

Los vecinos de la colonia San Patricio manifestaron a los reporteros que en repetidas oportunidades han solicitado la cooperación del Ministerio de Obras Públicas para que se repare la calle principal a la urbanización, para evitar que continúen produciéndose esta clase de accidentes.

Al hacerse presentes las autoridades frente a la iglesia de la localidad, todo estaba desolado por lo que les fue imposible obtener datos sobre la identidad del hechor, que se aprovechó del pánico para huir. (W.M.)

Patrullero Muere a Tiros en el Parque de Metapán

SANTA ANA.—En pleno parque central de Metapán, murió abatido a balazos el patrullero Vicente Figueroa Mata, de 28 años, que fue atacado por un desconocido.

El hecho ocurrió antier a las diez horas, cuando la zona es bastante concurrida por empleados y amas de casa, que al origi-

narse los disparos corrieron en busca de protección.

Al hacerse presentes las autoridades frente a la iglesia de la localidad, todo estaba desolado por lo que les fue imposible obtener datos sobre la identidad del hechor, que se aprovechó del pánico para huir. (W.M.)

SIGUEN DILIGENCIAS SOBRE DOS MUERTES

SANTA ANA.— Importantes diligencias quedan pendientes para las próximas semanas de enero, en torno al secuestro y asesinato de los jóvenes Tomás Vicente Mendoza Ramirez y Héctor Samuel Cruz Landaverde, de 19 y 18 años, miembros de la Cruz Roja Juvenil de esta ciudad, que fueron secuestrados en el barrio San Antonio, en noviembre, por sujetos disfrazados con pelucas y lentes.

Se sabe que las dos víctimas fueron llevadas a la carretera que una esta ciudad con Chalchuapa y no se volvió a saber de ellas.

—Favor pase a la página 13.



MUERE. (Santa Ana). Serafín Calles (33 años), fue muerto a balazos y abandonado en la carretera a San Salvador. Residencia en B° Santa Bárbara, de donde fue secuestrado. (W.M.)



ULTIMADA. (Santa Ana). Lesiones de bala de alto calibre presentaba en la cabeza la joven Consuelo del Carmen López, 24 años. Había desaparecido de su casa. (W.M.)

Desarrollo de Labor Comunal en San Bartolo

Los vecinos del Centro Urbano "San Bartolo", Ilopango, comunidad perteneciente al Instituto de Vivienda Urbana (IVU), organizados en una Directiva, integrada por 8 secretarías, al finalizar el año, informa de una serie de proyectos realizados, gracias a la ayuda moral, económica y material de su núcleo habitacional que asciende a 297 familias. Entre los logros, se destacan: introducción del servicio de buses urbanos a dicha colonia, ruta 29, funcionamiento del Tren de Aseo, próxima introducción del servicio de agua potable y colocación de primeras lámparas de alumbrado eléctrico.

Al referir estos logros, manifiestan que han solicitado un crédito a la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA) a fin de facilitar a las familias sin disponibilidad de recursos, el precio de la introducción a cada hogar que es de C140.00, así como la urgente necesidad del establecimiento de una oficina de ANTEL y Correos, al

—Favor pase a la página 11.



Y TAMBIEN LAS GALLINAS. — Además de los pavos, hubo demanda de gallinas, en ocasión de las festividades de fin de año. Las gallinas, a pesar de estar un poco caras, según las comerciantes, se vendieron mucho, más que en años anteriores.